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Rigenera 3: effi cacia testata
Rigenera 3: proven effi cacy

Rigenera 3 è il risultato di un accurato lavoro di 

sperimentazione e rappresenta oggi il raggiungimento 

di un obbiettivo importante: combinare con effi  cacia 
più tecnologie estetiche in un unico dispositivo. Il calore 

profuso dalla radiofrequenza, in modo mirato e controllato 

elettronicamente dal TPE Control System, stimola la sintesi 

di nuovo collagene permettendo così un rinnovamento 

cellulare profondo. Il massaggio vacuum pratica una 

leggera “aspirazione” del tessuto cutaneo che riattiva il 

microcircolo. La fotobiomodulazione, grazie alla potenza 

della luce LED, stimola il metabolismo cellulare. Il softlaser

stimola la microcircolazione con notevole miglioramento sui 

capillari di viso e corpo.

Rigenera 3 is the result of careful experimental work and 

today represents the achievement of an important goal: to 

eff ectively combine multiple aesthetic technologies in a single 
device. The profuse heat of the radiofrequency, directed by 
TPE Control System in a targeted and electronically controlled 

area, stimulates the synthesis of new collagen thus allowing a 

deep cell renewal. The vacuum massage (vacuum pressure) 

practices a slight “suction” of the skin tissue that reactivates the 

microcirculation. Photobiostimodulation, due to the power 

of the LED light, stimulates cell metabolism. The softlaser

stimulates microcirculation with signifi cant improvement on the 
capillaries of the face and body.

Rigenera 3 tratta la cellulite, rimodella il corpo, riattiva 

il metabolismo tissutale, tonifi ca i tessuti combattendo 

la lassità cutanea e dona un eff etto lifting a viso e décolleté 
dalla prima seduta.

Rigenera 3 treats cellulite, reshapes the body, reactivates 

the tissue metabolism, tones the tissues fi ghting skin laxity 
and gives a lifting eff ect to the face and décolleté from the fi rst 
session.

RIGENERA 3

Codice | Code: 

EI10131

Certifi cazione | 
Certifi cation: CE

Rigenera 3

Caratteristiche tecniche / Technical characteristics

Radiofrequenza

Radiofrequency
multipolare

multipolar

Protocolli memorizzabili

Storable protocols
memoria interna

use memory

Frequenza di emissione RF

RF output frequency 455 KHz
Uscite

Outputs 2

Vacuum
pulsato/continuo

pulsed/continuos
Display

10.1" touch screen a colori

10.1” color touch screen

Lunghezza d'onda LED rosso

Red LED wavelength 633 mn
Dimensioni (L X P X H)

Dimensions (L X W X H) 63 x 39 x 111 cm

Lunghezza d'onda laser

Laser wavelength 905 nm
Peso

Weight 25

Area di trattamento

Treatment area
viso/corpo

face/body
Alimentazione da rete

Power supply 230 Vac

Protocolli preimpostati

Preset protocols 6

Risultati garantiti su viso e corpo
Guaranteed results on face and body

RIGENERA 3

Codice | Code: 

EI10131

Certifi cazione | 
Certifi cation: CE
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Onda acustica
Acoustic wave

Risultati garantiti
Guaranteed results

Le onde acustiche vibranti EME lavorano sul 
rimodellamento corporeo non invasivo, contrastano la 
lassità cutanea, le adiposità localizzate e gli inestetismi 
causati dalla cellulite. La propagazione delle onde 
all’interno del tessuto cutaneo rilascia energia che 
una volta raggiunta la cellula adiposa ne facilita la 
distruzione. Favorisce inoltre la riduzione dei noduli 
delle aree fi brotiche, stimola la regolazione del fl usso 
ematico e del microcircolo, con un nett o miglioramento 
dell’epidermide che risulta visibilmente più compatt a e 
tonica.

The EME vibrating acoustic waves work on non-invasive 
body remodeling, counteract skin laxity, localized 
adiposity and imperfections caused by cellulite. The 
propagation of the waves inside the skin tissue releases 
energy which, once it reaches the fat cell, facilitates its 
destruction. It also promotes the reduction of nodules in 
the fi brotic areas, stimulates the regulation of blood fl ow 
and microcirculation, with a clear improvement of the 
epidermis which is visibly more compact and toned.

L’utilizzo delle onde acustiche liporiducenti di EME Estetica 

è una delle metodiche non invasive in assoluto più effi  caci nel 
trattamento della cellulite, anche nello stato fi broso-sclerotico 
più avanzato e nella riduzione degli accumuli adiposi localizzati. 

Reshape Plus è il risultato di un attento lavoro di ricerca e 

sperimentazione da parte del nostro Team di esperti, da sempre 

a supporto dei professionisti nel settore dell’Estetica avanzata.

The use of the liporeducing acoustic waves of EME Estetica is one 

of the most eff ective non-invasive methods in the treatment of 
cellulite, even in the most advanced fi brous-sclerotic state and 
in the reduction of localized adipose accumulations. Reshape 

Plus is the result of careful research and experimentation 

by our team of experts, who have always been in support of 
professionals in the advanced aesthetics sector.

Caratteristiche tecniche

Technical characteristics

Materiale Poliuretano

Display Touch screen  10.1’’

Dimensioni 410 mm x 395 mm

Material Polyurethane

Display Touch screen 10.1’’

Dimensions 410 mm x 395 mm

Pressione massima |
Maximum power 5 bar 

Frequenza massima |
Maximum frequency 20 Hz 15 Hz

Modalità emissione |
Emission mode

Continua auto/manuale | 

Continuous auto/manual

Trasmetttori | Transmitters 9 mm, 15mm focalizzato | 

9mm, 15 mm focused

Reshape Plus

Reshape Plus
Codice | Code: EI10143
Certifi cazione |
Certifi caion: CE

Reshape Plus
Codice | Code: EI10143
Certifi cazione |
Certifi caion: CE
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TRI-Wave Plus

La radiofrequenza è la metodica estetica non invasiva 
per eccellenza per contrastare l'ipotonia cutanea, in grado 
di produrre risultati visibili, duraturi e senza  le possibili 
complicanze o i tempi di recupero della chirurgia.

La Radiofrequenza TRI-Wave Plus EME lavora con tre 
differenti frequenze che si possono selezionare in funzione 
dei diversi inestetismi estetici, dei diversi tessuti target e 
profondità di azione. Le onde propagate dalla RF penetrano 
nel derma rilasciando calore al tessuto circostante. Ciò 
favorisce una serie di importanti azioni benefiche sulle aree 
trattate, tra cui la contrazione delle fibre di collagene e 
stimola i fibroblasti ad sintetizzarne una maggiore quantità.  
Si avrà come risultato una pelle dalla texture più compatta 
e tonica, nonché una rinnovato e migliorato microcircolo.

Radiofrequency is the non-invasive aesthetic method par 
excellence for fighting cutaneous hypotonia, able to produce 
visible, lasting results without the possible complications or 
recovery times of surgery.

The TRI-Wave Plus EME Radiofrequency works with three 
different frequencies, that can be selected according to different 
aesthetic imperfections, different target tissues and depth of 
action. The waves propagated by RF penetrate the dermis, 
releasing heat to the surrounding tissue. This promotes a 
number of important beneficial actions on the treated areas, 
including the contraction of collagen fibers and stimulates 
fibroblasts to synthesize a larger amount of it.  As result you 
will have a more compact and toned skin texture, as well as a 
renewed and improved microcirculation.

TRI-Wave Plus nasce per contrastare gli inestetismi di viso 
e corpo. Dona tono al viso, ridefinendone i contorni ed 
i volumi, favorendo così il processo di ringiovanimento. 
Tratta le adiposità localizzate, la cellulite, la lassità 
tissutale e ritenzione idrica, grazie all'azione di 
stimolazione del microcircolo, ad un maggiore apporto di 
ossigeno ed aumento del metabolismo cellulare.

TRI-Wave Plus was created to fight the imperfections of face 
and body. It gives tone to the face, redefining the contours 
and volumes, thus favoring the process of rejuvenation. 
It treats localized adiposity, cellulite, tissue laxity and 
water retention, thanks to the action of stimulation of the 
microcirculation, greater oxygen supply and increased 
cellular metabolism.

Radiofrequenza
Radiofrequency

Risultati garantiti
Guaranteed results

TRI-WAVE PLUS 
Codice | Code: EI10144
Certificazione |
Certificaion: CE 

Caratteristiche tecniche
Technical features

Materiale Poliuretano

Dimensioni 410 mm x 395 mm

Display Touch screen 10.1’’

Material Polyurethane

Dimensions 410 mm x 395 mm

Display Touch screen 10.1’’

Frequenze: 

445kHz - 900kHz - 

1200MHz 

Monopolare 

(capacitivo-resistivo)

Bipolare Resistivo

Frequency: 

445kHz - 900kHz - 

1200MHz 

Monopolar

(capacitive-resistive)

resistive bipolar
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Epil Evo

Laser a diodo per epilazione 
progressiva permanente

Diode laser for permanent 
progressive epilation

L’esperienza e il know-how di EME, hanno portato allo 

sviluppo di una tecnologia innovativa per i trattamenti 

di epilazione: il laser a diodo 808 nm. rimuove i 

peli superfl ui in poche sedute ed è adatto a tutti i 
fototipi. Epil Evo lavora ad una lunghezza d’onda di 808 

nm che permette al fascio laser di penetrare il derma 

profondamente e di essere assorbito, in modo selettivo, dalla 

melanina presente nel follicolo pilifero.

The experience and know-how of EME have led to the 
development of an innovative technology for hair removal 

treatments: the 808 nm diode laser. removes unwanted hair 

in a few sessions and is suitable for all skin types. Epil Evo 

works at 808 nm wavelength, which allows the laser beam to 
penetrate the skin deeply and to be selectively absorbed by the 
melanin present in the hair follicle.

I benefi ci di Epil Evo
The benefi ts of Epil Evo

Epil Evo è una tecnologia che presenta innumerevoli 

vantaggi rispetto alle altre metodiche per l’epilazione e grazie 

alla sua azione, esso garantisce alta effi  cacia in tempi più 
brevi. I manipoli, disponibili in due diff erenti spotsize, sono 
leggeri ed ergonomici e grazie al sistema di raff reddamento
a celle di Peltier, sono in grado di erogare trattamenti effi  caci 
a temperatura costante, senza eff etti collaterali. Epil Evo 

è dotato di un software veloce, facile da utilizzare ed 

estremamente intuitivo. La procedura guidata step by step 

permette di eseguire il trattamento in completa sicurezza 

scegliendo fototipo, dimensione e colore del pelo.

Epil Evo is a technology that has countless advantages

over other methods for epilation and thanks to its action, 

it guarantees high eff ectiveness in a shorter time. The 

handpieces, available in two diff erent spot sizes, are light and 
ergonomic and thanks to the Peltier cell cooling system, they 

can deliver eff ective treatments at a constant temperature, 
without side eff ects. Epil Evo is equipped with a fast, easy 

to use and extremely intuitive software. The step by step 
guided procedure allows you to perform the treatment in 

complete safety by choosing the skin type, size and color of the 
hair.

EPIL EVO

Codice | Code: EI10152

Certifi cazione | 
Certifi cation: CE

Caratteristiche tecniche

Technical characteristics

Lunghezza d’onda

Wavelength 808 nm

Frequenza

Frequency 1-12 Hz

Sistema di raffreddamento
Cooling system Celle di Peltier 

Grandezza spot

Spot size a.10x12 mm - b. 20x12 mm 

Potenza laser di picco

Peak laser power 800 W

Classificazione laser
Laser classifi cation 4

Durata impulso

Pulse duration *30-300 ms

Fluenza

Fluency Max 40 J/cm

Display
10.1’’ display touch a colori

10.1’’ color touch screen

Dimensioni (L X P X H)

Dimensions (L X W X H) 37 x 37 x 109 cm 

Peso

Weight 32 Kg

Alimentazione da rete

Power supply 220 Vac



Pressomass

Migliora il sistema linfatico
Improves the lymphatic system

Il pressomassaggio, attraverso l’azione di compressione e 

decompressione, riduce l’edema favorendo l’eliminazione 

di scorie e tossine, migliorando la perfusione sanguigna 

con successiva riduzione ed eliminazione di liquidi in 

eccesso.

Pressomass è un dispositivo per pressomassaggio 

peristaltico e drenaggio veno-linfatico a 9 settori 

indipendenti. Utilizza dei particolari gambali sovrapposti a 

spina di pesce “kit point”, tramite i quali la spinta pressoria si 

sovrappone gradualmente senza lasciare interspazi durante 

il gonfi aggio, eliminando così il refl usso e migliorando la 
circolazione.

The pressomassage, through the action of compression 

and decompression, reduces edema by promoting the 

elimination of waste and toxins, improving blood 

perfusion with subsequent reduction and elimination of 

excess fl uids.

Pressomass is a device for peristaltic pressure massage and 

veno-lymphatic drainage with 9 independent sectors. It uses 

particular overlapping garment herring bone setting “kit point”, 
through which the thrust pressure gradually overlaps without 

leaving gaps during infl ation, thus eliminating the refl ux and 
improving circulation.

PRESSOMASS

Codice | Code: EI10155

Certifi cazione | 
Certifi cation: CE

Caratteristiche tecniche

Technical characteristics

Pressione di funzionamento 

Work pressure 150 mm Hg

Area di trattamento 

Treatment area
Arti inferiori e arti superiori

Lower limbs and upper limbs

Tempo di trattamento 

programmabile 

Adjustable treatment time

Fino a 99 minuti

Up to 99 minutes

Numero settori 

pneumatici (uscite) 

Number of pneumatic 
sectors (outputs)

9

Regolazione pressione e 

tempo 

Pressure and time adjustment

indipendente per ogni settore

independent for each sector

Protocolli memorizzati

Stored protocols
22 Donna e 22 uomo

22 woman and 22 man

Dimensioni (L X P X H)

Dimensions (L X W X H) 39 x 89 x 30 cm

Peso

Weight 30 kg

Alimentazione di rete 

Power supply 230 Vac
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Ageless

Ferma il tempo con l’ossigenoterapia
Stop time with oxygen therapy

Ageless è un dispositivo in grado di erogare ossigeno 

puro fi no al 93% grazie ad un sistema di fi ltraggio. 
L’ossigeno puro penetra nell’epidermide stimolando 
la microcircolazione e la produzione di elastina e 

di collagene. Ageless ossigena la pelle rendendola più 

luminosa e levigata, aiuta a combattere il processo di 

invecchiamento e a ridurre piccole imperfezioni di viso, 

collo e mani.

Ageless is a device capable of delivering up to 93% pure oxygen 
thanks to its fi ltering system. Pure oxygen penetrates 

the epidermis, stimulating microcirculation and the 

production of elastin and collagen. Ageless oxygenates the 

skin making it brighter and smoother, it helps slowing down the 
aging process and reduce small imperfections on the face, 

neck and hands.

Modalità di tratt amento
Methods of treatment

» Diretta: il siero ricco di principi attivi viene erogato 

direttamente sulla pelle e, poi, veicolato con l’ossigeno.

» Indiretta: il siero viene inserito all’interno dell’aerografo 

permettendo un’azione combinata di principi attivi e ossigeno.

» Direct: the serum rich in active ingredients is delivered directly

to the skin and then conveyed with oxygen.

» Indirect: the serum is placed inside the airbrush allowing a 
combined action of active ingredients and oxygen.

AGELESS Codice | Code: EI10172

Certifi cazione | Certifi cation: CE



Vega QS

Tecnologia Q-Switch Nd: YAG
Q-Switch technology Nd: YAG

Vega QS è l’innovativo sistema Q-Switched Nd:YAG nato 

per soddisfare al meglio le esigenze di specialisti e pazienti. 

Vega QS permette infatti di rispondere alle crescenti richieste 

di mercato per il trattamento dei più diff usi inestetismi 

cutanei come invecchiamento e lesioni pigmentate, 

trattamento di acne, rimozione di tatuaggi e lesioni 

vascolari.

Vega QS lavora con 2 lunghezze d’onda, 1064 nm e 532 nm, 

generando un impulso estremamente potente con tempi di 

emissione brevissimi.

Vega QS innovative Q-Switched Nd:YAG system has been 
developed to best meet the needs of specialists and patients. In 
fact, Vega QS responds to the growing demand for the treatment 

of the most common skin imperfections, such as skin aging 

and pigmented lesions, acne treatment, tattoo removal 

and vascular lesions.

Vega QS works with 2 wavelengths, 1064 nm and 532 nm, 

generating an extremely powerful pulse with very short 

emission times.

Performance costante
Constant performance

Le indicazioni
Applications

Vega QS dispone del sistema di raff reddamento più 

effi  cace ad oggi esistente: raff reddamento ad acqua 

demineralizzata, che permette di preservare le 

performance dell’apparecchiatura nel tempo.

Vega QS is equipped with a demineralised water cooling 

system which is, as of today, the most eff ective cooling 
system to guarantee equipment performance over time.

» Lesioni pigmentate | Pigmented lesions

» Rimozione tatuaggi | Tattoo removal

» Ringiovanimento cutaneo | Skin rejuvenation

» Carbon Peeling | Carbon Peeling

» Lesioni Vascolari | Vascular lesions

» Trattamento acne | Acne treatment

Caratteristiche tecniche

Technical characteristics

Laser Q-Switched Nd:YAG

Lunghezza d'onda

Wave length  1064 nm – 532 nm

Energia massima

Maximum energy 1000 mJ

Fluenza massima

Maximum fl uency 50J/cm2

Frequenza

Frequency 1-10Hz

Dimensione spot

Spot size 1,5 mm - 2 mm - 3 mm

Display
10.1" a colori

color 10.1”

Dimensioni (L X P X H)

Dimensions (L X W X H) 37 x 37 x 109 cm

Peso

Weight 35 kg

VEGA QS

Codice | Code: EI803

Certifi cazione | 
Certifi cation: CE 1936
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Ultracav

Cavitazione rimodellamento 
corporeo non invasivo

Non-invasive body countouring

La cavitazione è una tecnologia selettiva non invasiva
che utilizza ultrasuoni a bassa frequenza (da 30 a 70 KHz).  

Questo dispositivo ad azione lipolitica viene utilizzato in 

ambito medico per la riduzione non chirurgica delle 

adiposità localizzate e degli inestetismi della cellulite. 

Cavitation is a non-invasive selective technology that 

uses low frequency ultrasound (30 to 70 KHz). This lipolytic 

action device is used in the medical fi eld for the non-surgical 

reduction of localized fat and cellulite blemishes. (P.E.F.S)

Risultati garantiti
Guaranteed results

Azione mirata per effett i immediati
Targeted action for immediate effects

Ultracav riduce gli inestetismi della cellulite e le 

adiposità localizzate rimodellando il corpo in modo 

totalmente indolore e non invasivo, a diff erenza di altre 
metodiche come la liposuzione estetica.

Ultracav reduces the imperfections of cellulite 

and localized adiposity by remodeling the body in a totally 
painless and non-invasive way, unlike other methods such as 
aesthetic liposuction.

» Riduzione dell’aspetto a buccia d’arancia

e delle adiposità localizzate

» Rimodellamento corporeo

» Ossigenazione e rivascolarizzazione della pelle asfi ttica
» Drenaggio dei liquidi di ristagno

» Assorbimento di principi attivi rivitalizzanti o lipolitici

» Miglioramento del tono e dell’elasticità dei tessuti

» Reduction of the orange peel appearance

and localized adiposity

» Body contouring

» Oxygenation and revascularization of asphyxiated skin

» Drainage of stagnant liquids

» Absorption of revitalizing or lipolytic active ingredients

» Improvement of the tone and elasticity of tissues

ULTRACAV

Codice | Code: EI10102

Certifi cazione |
Certifi cation: CE0476

Caratteristiche tecniche / Technical characteristics

Display 
Touch screen a colori 6”

6” color touch screen

Numero di uscite

Output channels 1

Tempo di trattamento 

programmabile

Adjustable treatment time
 1-30 min

Manipoli in dotazione

Supplied probe
1 manipolo da 25cm2

1 applicator da 25cm2

Frequenza di emissione 

Emission frequency 38 Khz
Dimensioni

Dimensions 39 x 30 x 17 cm

Protocolli preimpostati

Stored protocols 11
Peso

Weight 3,5 Kg

Protocolli memorizzabili

Storable protocols 200



La tua esperienza, la nostra innovazione

Your experience, our innovation

innovazione

innovation
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Contatt i | Contacts

Via degli Abeti 88/1 –  61122 Pesaro (PU)

Tel | Phone: +39 0721 400791 –  Fax: +39 0721 26385

www.eme-srl.com –  info@eme-srl.com

EME Estetica

eme.aesthetic.italy

EME Italy

EME Italy


